



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД**

07 број: 07-1095/2017

Дана: 17.07.2017.године

**Б е о г а д**

Булевар војводе Мишића 39

**СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА У РЕПУБЛИЧКОМ ГЕОДЕТСКОМ ЗАВОДУ**

Овим путем вас обавештавамо да је против Републичког геодетског завода поднета представка Управном инспекторату, којом се један од запослених у Заводу декларише као узбуњивач и у којој износи бројне злоупотребе и неправилности које су наводно учињене од стране његовог претпостављеног.

У наведеној представци је, између осталог, наведено да се у Заводу, у периоду дужем од две године, лажно приказује прековремени рад запослених иако нико од радника не ради прековремено као и да се радници „присиљавају“ да потписују спискове о прековременом раду, односно „присиљавају се“ да пишу прековремене сате које заправо нису одрадили, чиме се чини кривично дело злоупотребе положаја и преваре у служби и оштећује буџет државе.

Такође, у наведеној представци се таксативно наводе предмети у којима су од стране шефа Службе за катастар непокретности учињене неправилности којима су прекршени: Закон о државном премеру и катастру, Закон о планирању и изградњи, Закон о шумама, Закон о пољопривредном земљишту, а чиме је индиректно оштећен буџет како Републике Србије тако и јединице локалне самоуправе.

Како је подносилац представке свим неправилностима благовремено обавештавао свог претпостављеног, као последица тога уследило је решење о његовом премештају у другу Службу.

Због свега наведеног, подносилац представке захтева од Управне инспекције да предузме све радње из своје надлежности при чему је сагласан да се његов идентитет, као узбуњивача, открије.

Имајући у виду да ово није први поступак узбуњивања у Републичком геодетском заводу, да се против неких одговорних лица у Заводу воде спорови за мобинг и заштиту од дискриминације, као и да је поднето неколико представки Поверенику за заштиту података о личности и информације од јавног значаја, Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и буџетској инспекцији Министарства финансија, с тим у вези, руководство Завода има потребу да запослене обавести о таквим дешавањима.

Буџетска инспекција (која је дошла по позиву неког од запослених) утврдила је неправилности у исплати броја сати прековременог рада као и кумулирања додатака на плату и наложила мере за њихово уклањање, између осталог и доношење директиве којима ће бити регулисани додаци на основну плату.

Доношењем наведене директиве, односно мерама буџетске инспекције, а првенствено одребама самог Закона о платама државних службеника и намештеника, сужене су могућности у погледу коришћења додатака на основну плату.

И поред изузетних напора да се плате одрже на постојећем нивоу дошло је до незнатних осцилација у исплатама запослених за периоде када су боравили на годишњем одмору односно боловању с обзиром да се додаци на плату

исплаћују у складу са укупним бројем радних дана проведених на радном месту према евиденцији присуства на раду.

Уследио је притисак синдиката да се настави са даљим исплатама прековремених сати. Како до тога није дошло, с обзиром на напред наведене мере инспекције, Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре поднета је притужба од стране „Уједињеног гранског синдиката Независност“ у којој се наводи да су плате запослених доведене у питање, односно да постоји тренд њиховог систематског умањивања.

Ресорно министарство затражило је изјашњење Завода на наведену притужбу. У свом одговору Завод је истакао да се обрачун и исплата плата запослених у Заводу врши на начин прописан Законом о платама државних службеника и намештеника, Посебним колективним уговором за државне органе и Директивом о додацима на основну плату у Републичком геодетском заводу број 110-5/2017.

Дакле, плате запослених у Заводу нису доведене у питање, нити постоји њихово систематско умањивање како то наводи Синдикат, напротив, руководство Завода на све законом дозвољене начине покушава да плате задржи на постојећем нивоу.

Даље, имајући у виду наводе о неправилностима које је наводно проузроковао један од начелника Службе за катастар непокретности, сматрамо да је посао надлежних органа да утврди да ли је и каквих неправилности било, али истичемо да је опште позната чињеница да је циљ руководства законитост у раду запослених, а у прилог наведеном говоре покренути дисциплински поступци као и кривичне пријаве поднете против оних запослених за које постоји основана сумња да су починили неко законом кажњиво дело.

Напомињемо да је у опису посла директора Завода и распоређивање односно премештај државних службеника на одговарајућа радна места, што в.д. директора и чини а све у намери да се постигне боља организације рада.

Посебно наглашавамо да је одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне самоуправе за 2017. годину, Влада је одобрила да се у Републичком геодетском заводу максималан број запослених повећа за 572 радна места у односу на 2015. годину.

Одлуком којом се одобрава повећање максималног броја запослених, Републичком геодетском заводу је указано поверење да настави са започетим системским реформама, а одговорност је свих запослених да се кроз транспарентан рад оправда поверење које је Влада указала овом органу повећањем квалитета услуга у свим службама на корист грађана и привреде.

Међутим, стални притисци на руководство Завода који се манифестују на неки од напред наведених начина, перманентно нарушавају углед како запослених тако и самог Републичког геодетског завода, са тенденцијом да се угрози сав досадашњи напор и резултат у препознавању значаја ове институције и јачање њених капацитета како би државна управа била ефикаснија са циљем да се даље подржи привредни раст.



В.Д. ДИРЕКТОРА

Борко Драшковић, дипл. геод. инж.